11Iro

HWms: burton
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 21.09.2009 00:14:57

dopmupoBaHus 3aKiT0ueHust Bpaua: 21.09.2009 14:24:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/108514/answer/108544




910 MoxeT OnITh OamaHomocTuT. Ho, K coxanenuto, 663 04HOT0 ocMOTpa 6onee mogpodHo Ha Bam
BOIIPOC OTBETHUTD HEJb3s1. [IpUXoguTe K HaM B KJIMHUKY - TTOMOXKeM. [Togpo6HOCTH MOXKEeTe Y3HATh T10
TenedoHy ropsyel TUHUM.



